欧洲五大联赛收官 弄几个奖来颁!

个赛季,你印象最深的是不是这些?



昨晨,欧洲五大联赛持续了 9个多月的本赛季落幕,既有如 英超、西甲那样的跌宕起伏,也 有如意甲、德甲那样的乏善可 陈。虽然本赛季欧洲联赛的各 大奖项下赛季才会评出,但这并 不妨碍我们现在就把一些可以 想象的奖项拿来摆摆龙门阵。



更多精彩内容 请关注 微信公众号郑运动

意甲冠军尤文图斯

德甲冠军慕尼黑

最佳男主:

最佳女主:

最佳配角:

尤文图斯-

一的门面。

终身成就:

奇葩奖项看这里

莱万多夫斯基——《吹上—辈子》

最后一轮戴帽抢到金靴,但相比莱

万在德甲第6轮的9分钟内连进5

球,还是不够惊悚。莱万自己都

说:"这是个我会带进坟墓的故事!"

获奖理由:性感? 出位? 不,

---《米兰双熊》

获奖理由:在米兰双雄变成

了米兰双熊的时候,长年不受

球迷待见的尤文却成为意甲唯

本季最佳女主跟美貌无关。最终

获奖的是英超切尔西前女队医艾

娃·卡内罗,就凭能把鸟叔弄疯这

一点,其他竞争者还有啥好说的?

艾娃——《穆里尼奥和我》

获奖理由:虽然苏牙在西甲

最佳编剧:西甲——《悬念重重》

获奖理由:恐怕在其他 联赛中再也找不到这么刺激 的剧本了,这是西甲本赛季 强行留下的悬念。

在今年4月之前,本赛 季西甲夺冠的剧本都十分常 规。在国家德比之前,巴萨 已经76分遥遥领先,皇马当 时只有66分,在巴萨与皇马 比赛时,皮克进球后,巴萨的 积分甚至比皇马多了13分。 但就在这场比赛中,神转折 来了,皇马在少一人的情况 下逆转了巴萨,还打破了巴 萨主场34场不败的金身。

诺坎普一战,巴萨开始 陷入低迷,连续多轮不胜,皇

马则抓住机会,取得一波连 胜,成功将积分缩减至只剩 一分。倒数第二轮,西甲三 强争冠的局势彻底被打破, 马竞掉队,皇马死死咬住巴 萨,将争冠悬念留到了最后 一轮。

最后一轮,西甲"编剧" 还设计了一出让皇马当了14 分钟冠军的经典桥段:第8 分钟,皇马破门而巴萨还保 持着0:0,如果以这个结果 完赛,那么皇马将逆转夺 冠。但是,皇马只当了这14 分钟"冠军",随着巴萨进球, 随着巴萨最终胜出,巴萨终 以1分力压皇马夺冠。

最佳导演:拉涅利· 《莱斯特城奇迹》

获奖理由:什么叫奇 迹?看看莱斯特城,赛季之 初目标仅为保级的球队最终 却力压曼城、阿森纳等豪门, 提前两轮夺取了英超冠军。 这出励志大戏的导演就是来 自意大利的拉涅利。

作为著名的"补锅匠"。 带着一支估价只有3000多 万英镑的球队,左踢曼城、右 压切尔西,像一颗钉子一样 牢牢地钉死在积分榜首位。 球队的身价立刻翻了5倍, 能够从英超和欧足联拿到的 奖金和分红超过一个亿!

有意思的是,英超最后 西。在斯坦福桥球场,切尔 有力竞争者。

西还得列队欢迎身价比他们 低得多的莱斯特城,这一幕 对于切尔西来说肯定是相当 讽刺,毕竟他们上赛季还是 英超冠军。

更为特殊的是,拉涅利 曾经掌过切尔西的舵,带队 成绩也算理想,但为了给穆 里尼奥腾位置,"补锅匠"最 终黯然离开了斯坦福桥,而 这次,拉涅利是作为英超冠 军主帅的身份回到这里, 不用脑补也觉得过瘾吧?

可以预见,只要今年欧 洲杯上不来个什么横空出世 的教头,拉涅利将会是明年 -轮莱斯特城客场对阵切尔 FIFA 金球奖最佳主帅的最

-告诉你欧洲各大联赛的冠军都是谁

下面不妨一起回顾下, 欧洲各大联赛的冠军得主都 是谁?

> 英超:莱斯特城 意甲:尤文图斯 德甲:拜仁慕尼黑 法甲:巴黎圣日耳曼

西甲:巴塞罗那 苏超:凯尔特人 荷甲:埃因霍温

乌招:基辅迪纳摩 瑞士超:巴塞尔 葡招:本菲卡

土超:贝西克塔斯

河南女足主场惜败武汉

本报讯 全国女足甲级联 赛15日结束了第六轮的争夺, 河南徽商女足在洛阳主场以 1:2负于来访的武汉队,冲超 前景由此变得更加渺茫。

对于已经在积分上和领 头羊浙江队有了明显差距的 徽商女足而言,后面的任何一 场比赛都不容有失,尤其是主 场,打平都不能"解渴"。

严峻的形势显然让河南 姑娘们背上了很大心理包袱, 一开场就打得畏首畏尾,反倒 是远道而来的武汉队踢得有声 有色,刚开场4分钟就由21号 代陈颖头球破门,20分钟后, 10号姚伟通过远射再下一城。

不到25分钟就连丢两球, 徽商女足又一次早早陷入极 为被动的局面。直到此时,她 们方才甩掉包袱,放开手脚。 很快,6号毛一帆就补射扳回 一分。

在随后的比赛中,河南队 完全控制了局势,长时间对对 方大门形成围攻之势。但在 武汉队的严密防守下,她们屡 屡错失得分机会。终场前,雷 佳慧近门施舍却击中横梁弹 出,错过了最后的扳平比分的 机会。又一次主场失利之后, 河南徽商女足6场比赛仅积8 分,冲超前景已经非常黯淡。

赛后主教练门文峰颇为 郁闷:"队员今年是第一次打 主客场制的比赛,心里紧张也 是正常的,另外各队的实力今 年也都有了变化,比赛难度比 往年大得多。但连续多场过 早丢球,陷入被动,这使调整 的余地都很小了。究竟是什 么原因,我们需要认真总结。 但是,尽管形势严峻,我们也 不会放弃任何一场比赛,后面 更要兢兢业业,全力以赴。"

郑州晚报记者 郭韬略

电竞高手 郑州鏖战

2016年逆战S1逆联赛北大区赛落幕

本报讯 2016年逆战S1逆 联赛北大区赛日前在郑州落 幕。本次比赛从3月26日开始 打响,全年共576站线下海选赛, 32站省赛。4站大区赛,其中上 半年北大区赛的落地省份便是 河南。逆战逆联赛是腾讯网游 《逆战》官方线下赛。高规格的赛 事定位,让玩家感受到了浓烈的 电竞氛围,比赛通过线上和线下 海选晋级八强进入线下决赛三个 环节进行,零门槛的报名条件, 让许多草根玩家也有机会参赛。

本次河南站共经历网吧淘



汰赛和外场决赛,来自北区8个 省份的16支战队经过激烈的角 逐,最终来自河南的汉宫二队 获得PVP冠军。来自山东的盛 世永乐柒月战队获得PVE冠 军。郑州晚报记者 胡田野

"羽林争霸"郑州城市赛收官

本报讯 羽林争霸 2016 红牛城市羽毛球赛郑州城市 赛5月14日落下帷幕,以郑大 体院和省体校学生为班底的 "快乐家庭队"击败各路高手, 夺得冠军,并获得了代表郑州 赛区前往南京参加东部大区 赛的资格。之前的城市赛,在 郑州、驻马店、济源等站获得 分区赛冠军的队伍齐聚郑州 千羽羽毛球馆,参加郑州城市 赛的决赛,争夺唯一一个东部 大区赛名额。

快乐家庭队作为本次成 人组比赛当中年龄最小的球 队,队员以郑州大学体育学院 和河南省体校学生为班底,实 力阵容不容小觑。选拔赛阶段 他们征战济源,并取得该赛站 第一名的好成绩。本次郑州站 决赛在自己的"地盘"进行,夺 冠的势头自然势不可挡! 凭借 专业的技能和前期多次参加同 类型比赛的实战经验,他们在 比赛中独占鳌头,一路领先。 最终以4:1战胜名将云集的 东明羽毛球队,夺得冠军。6 月初,他们将代表郑州出战南 京大区赛,直指全国总决赛!

郑州晚报记者 郭韬略

河南老年人活动中心登封落成

本报讯 经过一年多的建 设,郑大体院登封校区河南全 民健身基地、河南老年人活动 中心于5月15日正式落成并 投入使用。

据了解,该中心共有12大 项老年体育健身功能,是我省 目前功能完善、环境优美,融 老年健身、科研、培训于一体 的老年健身设施,它的建成投 入使用,不仅为老年人体育科

研、培训、健身提供了一个极 好的平台,也为登封市及周边 的群众提供了一个健身、休闲、 活动场所,为我省全民健身工 程增添了浓重的一笔。河南全 民健身基地、河南老年人活动 中心的投入使用,和以此为中 心的西南区域老年健身活动圈 开展,也为我省全民健身活动 开创了一条新路径。

郑州晚报记者 郭韬略

伊布拉西莫维奇——《国王,再见》 获奖理由:看法甲就看伊 布,"驾临时,我是国王;离开 时,我是传奇"。伊布离开大巴

黎,赛季进球高达38粒。

金酸梅奖: 拜仁慕尼黑——《是我、是我、

还是我》 获奖理由: 又是拜仁又是 拜仁又是又是……看你吐不 吐,哼! 闫雯雯